

### News release:

2023, 11, 30

#### 『ミシガン クリスマスフェア』を実施します

#### 琵琶湖汽船株式会社

〒520-0047 滋賀県大津市浜大津 5-1-1 TEL. 077-522-4115 / FAX. 077-524-7896 https://www.biwakokisen.co.jp/

船舶営業部 船舶企画課

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

~ クリスマスシーズン到来!この時期だけのミシガンクルーズを楽しもう! ~

# 『ミシガン・クリスマスフェア』

実施期間: 2023年12月1日(金)~12月24日(日)

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*







# ンガン・クリスマスフェア







琵琶湖汽船株式会社(本社:滋賀県大津市浜大津、社長:川添 智史)は12月1日(金)から12月24日(日)の期間、外輪船ミシガン船上にて「ミシガン・クリスマスフェア」を開催します。

本フェアはクリスマスシーズンならではのミシガンクルーズをお楽しみいただこうと企画したもので、大津港構内や船内各所にクリスマスの装飾を施すほか、クリスマス風にアレンジしたアフタヌーンティーセットや期間限定のドリンクアイテムを販売します。また、ミシガンクルーズのお楽しみの1つである、船上ライブショーもクリスマスソングを中心とした特別バージョンでお届けします。

さらに、23 日(土)と 24 日(日)の 2 日間、サンタ帽を被ってミシガンへご乗船される お客様には、オリジナルノベルティのプレゼントも!

今年の冬はぜひ、ミシガン船上でクリスマス気分をお楽しみください。 詳細は次頁の通りです。

## <ミシガン・クリスマスフェア 実施概要>

- 1. 実施期間 2023 年 12 月 1 日 (金) ~12 月 24 日 (日) ※ミシガン運航日のみ実施 【期間中のミシガン運航日】12 月 1 日 (金) および毎週土曜日と日曜日 (平日運休)
- **2. 実施場所** 外輪船ミシガン (クルーズコース:ミシガン 60、ミシガン 90)
- 3. 実施内容 ①ミシガン船内をクリスマスの装飾で彩ります

船内レストランや見学室をクリスマスツリーなどで華やかに装飾します。 ぜひ、お気に入りフォトスポットを探してみてください。

## ②クリスマス仕様のアフタヌーンティーセットを販売

フェア期間中、冬期アフタヌーンティーセットをク リスマス風にアレンジ。

タルトタタンやスコーンなどの焼き菓子に、クリスマスの飾りを添えて可愛く仕上げました!

利用コース:ミシガン 60 ( 大津港 15:00 発便)

※前日までの事前予約制

料 金:アフタヌーンティーセット代2,000円

+乗船料(大人2,400円)



フェア期間中、クリスマスにちなんだオリジナルドリンクを4種類販売します。

利用コース:60 (大津港9:40発便※12/1~12/3のみ運航、

15:00 発便)

ミシガン 90 (大津港 11:00 発便、13:00 発便)

料 金:500円 (ノンアルコール 2 種類)

600円 (アルコール2種類)





#### ④船上ライブショーをクリスマスバージョンで実施

エンターテイメント船ミシガンでは、どなた様も自由にご覧いただける船上ライブショーを毎 便開催しています。フェア期間中は、クリスマスにちなんだナンバーをお届け!

ミシガンパーサーによる本格的な歌とダンスをお楽しみください。

開催場所:船内3Fクルーズデッキ

ミシガン 60 (大津港 9:40 発便※12/1~12/3 のみ運航、15:00 発便)

ミシガン 90 (大津港 11:00 発便、13:00 発便)

※ショーの開始時間はご乗船日当日、船内インフォメーションにてご確認ください

#### ⑤<12/23、12/24 限定>サンタ帽のお客様にオリジナルノベルティをプレゼント!

サンタさんお馴染みの「赤いサンタ帽」を被って、ミシガンへご乗船されるお客様にミシガン オリジナルノベルティをプレゼ

ントします。

実 施 日:2023年12月23日(土)、12月24日(日)

ミシガン 60 (15:00 発便)

ミシガン 90 (大津港 11:00 発便、13:00 発便)

対象者:サンタ帽を着用してミシガンに乗船されるお客様配付場所:大津港チケット窓口 ※数量限定、無くなり次第終了



- 4. ご予約・お問い合せ 琵琶湖汽船㈱ 予約センター TEL 077-524-5000 (9:00-17:00)
- 5. 大津港までのアクセス 京阪・びわ湖浜大津駅より徒歩約3分 JR大津駅よりバス約5分(浜大津バス停下車)
- 6. ミシガンクルーズについて



びわ湖を代表する大型観光船「外輪船ミシガン」は 1982 年の就航以来、これまでに延べ900万人以上の方にご乗船いただいております。 最上階デッキからは、びわ湖南部の美しい景色や比叡山・坂本の街並みをご覧いただけます。また、レストランシップとして軽食から本格的なお料理まで楽しめるだけでなく、音楽ライブや観光案内も楽しむことが

旅客定員 787 名 全長 59.0m 幅 11.7m 総トン数 1,046 トン 進水年月 1982 年 4 月

https://www.biwakokisen.co.jp/cruise/michigan/

できるエンターテイメントクルーズ船です。

# <<特別便>>12月22日(金)~12月24日(日)の3日間限定「ミシガン・ビアンカ クリスマスクルーズ」

12/22(金)~12/24(日)の3日間限定で、ミシガン・ビアンカの2隻によるクリスマスクルーズ(ナイト便)を運航! ミシガンではブッフェ料理とパーサーによる音楽ライブショーを、ビアンカではコース料理と生演奏による音楽ショーをお楽し

を、ビアンカではコース料理と生演奏による音楽ショーをお楽し みいただけます。またフィナーレには、打上花火の演出も!煌め くびわ湖の夜景と共に、ぜひ大切な方と一緒に語らいのひととき を船上でお楽しみください。

詳細 https://www.biwakokisen.co.jp/season\_event/18072/



※画像は全てイメージです

以上

< 本件についてのお問い合せ先 >

琵琶湖汽船株式会社 船舶営業部 船舶企画課 担当 高橋、森

sa. takahashi@biwakokisen. co. jp 滋賀県大津市浜大津 5-1-1

https://www.biwakokisen.co.jp TEL 077-522-4115 FAX 077-524-7896

